Parodontologie – cvičení

Nejčastějšími onemocněními parodontu jsou ____zánět_______ dásní a parodentóza.Při gingivitidě 
můžeme dásně vyléčit do původního __stavu_________.
Když se zánět neléčí, dásňový ____žlábek_______ se prohlubuje a vzniká parodontální _____chobot________. 
____dáseň_________ kolem zubů ubývá a zub nakonec vypadne.
Pacient, který má parodontitidu, _____krvácí__________ z dásní, má nepříjemný dech, ____viklají________ se 
mu zuby a nakonec mu zuby vypadnou.
Prevence parodontitidy je dobrá ústní _____hygiena___________. Léčba má tři ____fáze_________:
Konzervativní a operativní ________fázi_______ a recall. To je pravidelné  pacientů na ____kontroly_________.
Konzervativní:
Pacient si musí čistit chrup ______pravidelně________ a _______účinně__________. Musí pravidelně 
____odstraňovat__________ zubní kámen, protože ten v sobě obsahuje bakterie a _____poškozuje_________ dáseň.
Provede se subgingivální kyretáž, která má dvě fáze:
Scaling – odstranění _____obsahu________ parodontálního chobotu a rootplaning – ohlazení očištěného ____povrchu_______ kořene.
Celý ____zákrok_________ probíhá v lokální anestezii.
Operativní:
Operace je nutná jen ______někdy________. Provádí ji specializovaný parodontolog.
Potom je pacient stabilizovaný, ale ne ____vyléčený_____________. _____zánět___________ je zastavený a stav 
parodontu se _____nezhoršuje___________. Stav pacienta už nikdy nebude tak dobrý, jako před 
______onemocněním_______. Pacient musí ____pravidelně________ chodit na kontrolu.
